

Corrigendum of Annual Report

We also notice some typographical errors in the annual Report dispatched through mail to all shareholders as on 08th Sept, 2023. In this regard, please note the following changes made in the Annual Report:

- 1. Page no. 64 of Annual Report, Goods and Service tax related to Karnataka state on which we have filed an appeal as on 31st January, 2023, Actual Tax amount is 18,66,276 but wrongly mentioned 5,18,66,276.
- 2. Page No. 64 of Annual Report, Goods and Service tax related to Nagpur is erroneously mentioned in Annual Report, but actually it is not part of Annual Report. So kindly treat as deleted items.
- 3. Page No. 64 of Annual Report, Goods and Service tax related to Telangana is mistakenly included in Annual Report but actually it is not part of Annual Report. Kindly ignore this point of Annual Return.
- 4. Page No. 101 of Annual Report, Note 40 point (f) of Standalone financial Statement, Rs. 4. 36 crores read in place of Rs. 17.07 crore for the year ended 31st March, 2023.
- 5. Page No. 153 of Annual Report, Note 41 point (f) of Consolidated financial Statement, Rs. 4. 36 crores read in place of Rs. 17.07 crore for the year ended 31st March, 2023.

Except these changes all contents of the annual report remain the same.